
 

Skæring Fællesråd 
Bestyrelsesmøde d. 30.11.2021 
  
Agenda 

1. Godkendelse af referat fra sidste gang. 
2. Referent denne gang. 
3. Nyt fra Natur & Miljø v/Annbritt og Mikkel 
4. Nyt fra Trafik v/David og Michael 
5. Nyt fra Kommunikation v/Anette 
6. Nyt om kontonr. v/Ivar 
7. Mødet med de andre fællesråd d. 15.12. v/Lise-Lotte 
8. Hvad er næste step for SKÆ-F 
9. Evt. 

  
  
Resumé til FB 
Endnu et godt bestyrelsesmøde er blevet afholdt i Skærings Fællesråd tirsdag aften. Der arbejdes i 
nærmeste fremtid med indsamling af viden om, hvad der rør sig i lokalområdet, hvad sker der i din 
forening, virksomhed, skole, børnehave, er der sager, hvor du tænker at Skæring Fællesråd kunne 
gavne arbejdet? Snart vil vi tage beslutning om en hjemmeside, hvor vi kan samle information om 
mærkesager fra lokalområdet, som vi kan stå sammen om. Vi samarbejder også med andre nabo 
fællesråd, hvor vi kan se på gode initiativer i deres lokalsamfund og få mod på egne. Skæring 
Fællesråd ønsker at repræsentere et bredt Skæring, hvor vi kan stå stærkt sammen med allerede 
godt etablerede grundejerforeninger og andre, der kæmper for Skæring. Vi glæder os til arbejdet. 
  
Referat 
Indledningsvis blev der efterspurgt fastlæggelse af en vision som sammenholdt med afgræsning af 
SKÆ-F’s område og udforskning af sager, der rør sig i lokalområdet skulle munde ud i, hvad 
fællesrådet skal arbejde med. Derfor blev det vedtaget, at der udarbejdes en standardmail, der kan 
sendes ud til foreninger, skole, virksomheder, grundejerforeninger osv. for at finde ud af, hvad der 
rør sig i lokalsamfundet. Afgrænsning af fællesrådet, vil blive klarlagt efter fælles møde med nabo 
fællesråd. 
Opgaver: 
- Standard mail forfattes 
- Den enkelte laver liste over personer de vil kontakte 
- Google Doc og Drop Box sættes i brug 
  

1. Referat godkendt 
2. Referent: Anette 
3. Nyt fra Natur & Miljø: Der arbejdes på at få flere med i udvalget, der nu har 3 medlemmer i 

alt. 
4. Nyt fra Trafik: Der har været deltagelse i interview med Aarhus Lokalavis om initiativer i 

lokalsamfundet for en tunnel eller gangbro over Grenåvej, hvor SKÆ-F kunne markere sig 
lidt. Der ønskes fokus på sikker trafik i Skæring. 

5. Nyt fra Kommunikation: Logo er produceret og brochurer omdelt til lystændingsfest i 
Skæring Kirke, ønske om mere markedsføring når vi har flere ting på plads. Evt. når udvalg 
har sager de kan repræsentere, er der idé om at lave en aften til speed-dating af SKÆ-F’s 
udvalg for at få flere indsjæle. Hjemmeside er et stærkt ønske, der undersøges muligheder. 

6. Nyt om kontonr.: Danske Bank lader stadig vente på sig lidt endnu. Der blev slået fast at 
formand eller 2 bestyrelsesmedlemmer eller kassér har fået tildelt fuldmagt. 



7. Mødet med de andre fællesråd – Lise-Lotte, Annbritt, Ivar og Mikkel ville være der, øvrige 
er velkomne på mødet med fællesrådene fra Skødstrup, Hjortshøj, gl. Egå og ny Egå d. 
15.12. kl. 19.00 i fælleslokalet i kirken. Her vil et af fokusområderne være, hvad optager de 
andre fællesråd/mærkesager. 

8. Hvad er næste step: 
 Af åbne sager er der ønske om SKÆ F’s kommentar/bidrag i høringsprocessen vedr. de 

almen nyttige boliger i forbindelse med byggeriet på gl. Plantorama grund. Lise-Lotte 
forfatter et svar. 

 Aarhus Lokalavis har efterspurgt stof til avisen – Lise-Lotte og Mikkel (Anette) stiller op, 
hvor vi vil udbrede strategien, vi følger pt,. hvor vi ønsker at repræsentere lokalområdet 
med input fra skoler, institutioner, foreninger, erhverv, private, grundejerforeninger m.m., og 
vores arbejde for at finde ud af, hvad der rør sig. Og hvordan vi kan involvere aktive 
borgere i Skæring til at engagere sig i fællesskabet. 

9. Evt.Der blev slået fast at SKÆ-F går ind under kommunens tegning af 
ansvarsforsikring for alle fællesråd i forbindelse med afholdelse af arrangementer. 
  
Næste møde er d. 11.01.21 kl. 19:30. 
 


